

Ézsaiás 62 Globális 21 napos ima és böjt (2023. május 7-28.)

Csatlakozzon több mint 1 millió hívőhöz, akik legalább **napi 1 órában** imádkoznak Izraelért 21 napon át (május 7-28.) Isten üdvözítő ígéreteinek és terveinek növelése érdekében Jeruzsálem és Izrael számára. Vannak, akik egyedül imádkoznak, mások pedig kettővel vagy többel (Mt. 18:20) – virtuálisan vagy személyesen – otthonukban, irodájukban, kollégiumban vagy templomukban stb.

Több ezer minisztérium – köztük Lou Engle, Jason Hubbard, Mike Bickle – együttműködése **1 millió hívőt** mozgósított, hogy részt vegyenek egy **globális ünnepélyes gyűlésen** (május 7-28.), hogy különféle módokon böjtöljenek, és imádkozzanak az Úr Izraelért folytatott céljaiért ÉS kérde meg, hogy állítson fel 100 millió közbenjárót Izraelnek az Ézsaiás 62:6-ban foglalt ígérete szerint, hogy szuverén módon „jelöljenek ki”, „jelöljenek ki” vagy „jelöljenek meg” közbenjárókat, akik emlékeztetni fogják az URat ígéreteire .

6 Falaidra, ó, Jeruzsálem, öröket állítottam [állítottam, KJV]; egész nap és egész éjjel soha nem fognak elhallgatni. Ti [közbenjárók], akik az ÚRra emlékeztetitek, ne nyugodjatok magatoknak; 7 És ne adj neki nyugalmat addig, amíg Jeruzsálemet dicséretté nem teszi a földön [Jézus visszatérésekor]. (Ézs 62:6-7, NAS)

A böjt március 7-i meghirdetésének első 3 hetében több mint **1 millióan** vesznek részt különféle módokon.

Május 7-ig jóval több mint **1 millióan** vesznek részt ebben a 21 napos böjtben különféle módokon (van, aki vízen, van, aki zöldségen vagy gyümölcsleveken böjtöl, vagy naponta egyszer eszik, és van, aki „böjtölni” fog étel stb.).

Az IHOPKC imaterme 3 hétig (május 7-28.) a hét minden napján, éjjel-nappal imádkozik és imádkozik Izraelért.

Az IHOPKC főállású szolgálatában több mint 300 fő személyesen kötelezte el magát, hogy mind a 21 napon keresztül napi 6-12 órát töltenek az imatermünkben. Hálás vagyok a válaszukért, hogy ezzel sok szokásos kötelezettségüket félretették! Az IHOPKC imaterem csak egy a sok HUB közül, amelyek ezzel foglalkoznak. Ha többet szeretne megtudni arról, hogy egyháza vagy szolgálata hogyan lehet HUB, látogasson el [az Isaiah62Fast.com webhelyre](http://azIsaiah62Fast.com) vagy az [Isaiah 62 Fast Facebook-oldalára](https://rb.gy/8orcjp) (https://rb.gy/8orcjp).

Az Isaiah62Fast.com A weboldal azonosítja azokat a gyülekezeteket, minisztériumokat, bibliatanulmányozást, ifjúsági csoportokat stb., amelyek 21 napig (május 7-28.) szolgálati forrásokat, rendszeres kommunikációt stb.

Ha szeretné, hogy egyházi vagy szolgálati adatai megjelenjenek [az Isaiah62Fast.com oldalon](http://azIsaiah62Fast.com), majd kattintson a linkre további információkért.

Isaiah62Fast.com nem foglalkozik **esztatologikus álláspontokkal**, hanem minden pozícióból hívőket hív fel a részvételre.

Miért 100 millió?

Sok éven át az Úr különféle módokon 100 millió embert adott Izraelért közbenjáróinak.

Eric Watt, Jason Hubbard (IPC) és csapata többször is meglátogatta az IHOPKC-t az elmúlt években.

Rendszeresen kommunikálnak a vezetőkkel, akik **több mint 5000 imahálózatot felügyelnek, amelyek együttesen 130 millió hívőt foglalnak magukban** (eleinte nehezen hittem el ezeket a számokat). Legutóbbi látogatásukon (2022. december) megosztották, hogy ennek a több mint 5000 imahálózatnak a vezetői és a hozzájuk kapcsolódó 130 millió közbenjáró együtt fognak állni, hogy 2023-ban négyszer imádkozzanak a föld ugyanazért a területéért egy globális missziós kezdeményezés keretében. a 110citys.com címen. Le vagyok döbbenve, mert arra gondolok, hogy ez az első alkalom a történelemben, hogy több mint 100 millió hívő imádkozik együtt ugyanazon a földrajzi területért, ugyanazon a napon egy év alatt négyszer (lásd Jn. 17:21-23).

Ez a 100 millióan Kínáért imádkoztak 2023. január 22-én. Április 17-én a Közel-Keletért, **május 28-án Izraelért**, október 31-én pedig Indiáért imádkoznak. Ez a 100 millió hívő mélyen elkötelezett Jézus és a Nagy Bizottság iránt, de sok közülük még nem kapcsolódik az Úrnak Izraelre vonatkozó bibliai szándékához.

De egy napig (május 28-án) ezek a 100 millió Izraelért imádkoznak, mint Kínáért január 22-én.

De május 28-ig 21 napon át több **mint 1 millió** közbenjáró fog böjtölni és imádkozni, és arra kéri a „Szent Szellemet, hogy csapja le őket” úgy, hogy megjelöli e 100 millió ember szívét az Ő Izraellel kapcsolatos céljaira.

Összegzés: Csatlakozz több mint 1 millió emberhez, akik minden nap legalább egy órában keresztül imádkoznak Izraelért – egyedül vagy kettővel vagy többel (Mt. 18:20) virtuálisan vagy személyesen –, hogy imádkozzanak Izraelért ÉS kérjék a Szellemet, hogy jelölje meg 100 millió május 28-án.

MIÉRT ÉRTÜNK OLYAN ÉRTÉKŰEN, HOGY IMÁDSZAK JERUZSÁLEMÉRT ÉS IZRAELÉRT?

Izrael nemzeti bűnbánata (ApCsel 3:19) és megvallása, miszerint Jézus a Messiás (Mt. 23:39) szorosan összefügg Jézus második eljövételével, a Nagy megbízatásával, és az egész földre vonatkozó „halottak életével” (Róm 11) :15).

Jézus addig nem tér vissza, amíg a jeruzsálemi vezetők nem ismerik el Messiásként a Zsoltárok 118:26 szerint.

37 „Ó, Jeruzsálem, Jeruzsálem... 39 Nem fogsz többé látni engem [hivatkozás Jézus visszajövetelére], amíg azt nem mondod : Áldott [Jézus] , aki az ÚR nevében jön [ezért ismeri el Messiásnak - 118. zsoltár :26].” (Mt. 23:37-39)

19 Térjetek meg tehát és térjetek meg, hogy eltöröltessenek [Izrael] bűneitek, hogy...

20 Elküldheti Jézus Krisztust... 21 akit a mennynek be kell fogadnia [az Atya jobbán tartsa vagy tartsa] mindaddig, amíg minden helyreáll, amit Isten mondott... minden szent prófétáján keresztül. (ApCsel 3:19-21)

15 Ha az ő [Izrael] elvetése a világ megbékélése, akkor mi más lenne az ő [Izrael] elfogadása, mint a halálból való élet [ez magában foglalja a Nagy megbízatás teljességét is]? (Róm. 11:15)

Hisszük, hogy ez a 21 napos globális Ézsaiás 62-es böjt katalizátorként fog felgyorsítani egy bibliai beszélgetést, amely Izraelről Krisztus testében szól a nemzetek között ebben az órában. Ez a böjt pünkösd vasárnapján, május 28-án ér véget. Ezen a napon 100 millió hívő fog együtt imádkozni Izraelért, válaszul Isten hívására Jason Hubbardon, Eric Watton és a „110 város” csapatán keresztül, hogy 4 alkalommal mozgósítsák őket így . 2023-ban.

Lásd: [110 Cities.com](http://110Cities.com) – on Április 17-én ugyanez a 100 millió hívő imádkozik az egész Közel-Keletért.

Ez lesz az első alkalom a történelemben , hogy jóval több mint 1 millióan a nap 24 órájában, 21 napon keresztül imádkoznak Isten Izraelnek tett ígéreteiért. Ennek az imakezdeményezésnek az egyedisége maga is az idők jele, és felgyorsítja Isten „meghatározott idejét a még teremtendő nemzedék számára”, hogy együtt vegyen részt az Izraellel kapcsolatos szándékaiban (Zsolt. 102:13, 18).

13 Könyörölsz Sionon [Jeruzsálemben]; eljött az idő, hogy előnyben részesítsd őt, igen, eljött a kitűzött idő...

18 Ez meg lesz írva az eljövendő nemzedéknek, hogy a még létrejövő nép dicsérje az Urat. (Zsolt. 102:13-18)

Ez a 21 napos böjt egy „**globális Eszter-pillanat**” (Észt 4:14-16), amely jelentős előleg lesz a végső, végső globális Eszter-pillanatért, amikor hívők milliói fognak imádkozni, és bátran szót emelnek Isten céljaiért. Izrael számára (amint az a Szentírásban látható), és álljon Izrael mellett, ahogy az antiszemitizmus növekszik, amíg Jézus vissza nem tér (Zak 14:1-5). Ez a böjt ma is fontos, mivel Izraelnek számos nagyon jelentős konfliktussal kell szembenéznie.

14 „Mert ha ebben az időben hallgatsz [nem reagálsz] , akkor meg könnyebbülés és szabadulás támad a zsidók számára egy másik helyről... ki tudja, hogy ilyen időre jöttél-e a királyságba?

15 Ekkor Eszter azt mondta nekik, hogy válaszoljanak Mordokeusnak: 16 „Menjete

k, gyűjtsétek össze az összes zsidót... és böjtöljetek nekem... A szolgálóleányaim és én böjtölni fogunk... tehát a királyhoz megyek... és ha elveszek, elpusztulok!” (Észt 4:14-16)

Nagyon hálás vagyok Tom és Kate Hessnek, akik 36 éven át vezették a Jeruzsálemi Imaházat [jhopfan.org] valamint Rick és Patricia Ridings számára , akik közel 20 éven át vezették a jeruzsálemi Succat Hallelt [succathallel.com], valamint más imaszolgálatokat, amelyeket az elmúlt 20+ évben hoztak létre.

Ebben a böjtben Jézus felsőbbrendűségét magasztaljuk, és Isten jeruzsálemi áldásának összekapcsolására összpontosítunk a Nagy Küldetés teljesítésével. Sokkal többet tehetünk együtt a „János 17:21-23 szellemében” egységben.

Töltsön le egy ingyenes digitális könyvet, a **Morva csoda** című könyvet Jason Hubbardtól, amely Zinzendorf gróf figyelemreméltó történetét meséli el, aki a hét minden napján, 24 órában, 100 évig tartó imát ötvözte a történelem első protestáns missziós mozgalmával. Keresse meg ezt a PDF-könyvet az Isaiah62Fast.com oldalon , vagy nézze meg történetét a YouTube-on „Zinzendorf, a gazdag ifjú uralkodó” , vagy nézze meg a róla készült kiváló interjú a [Remnant Radio](http://RemnantRadio.com)-ban.